

Ρυθμιστική αρχή φαρμάκων vs Craig Kelly για τα εμβόλια

Η αυστραλιανή ρυθμιστική αρχή για τα φάρμακα κατηγόρησε τον Craig Kelly του κόμματος United Australia για παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων και απαίτησε να σταματήσει να μεταδίδει ψευδείς ειδήσεις για αρνητικές αντιδράσεις του οργανισμού στα εμβόλια.

Ο κ. Kelly, ο οποίος εγκατέλειψε τους Φιλελεύθερους λόγω της άρνησής του να σταματήσει να εκθέτει δημόσια αβάσιμους ισχυρισμούς για τον COVID-19, έχει συμμετάσχει σε μια εκστρατεία με γραπτά μηνύματα για τα εμβόλια.

Στην εκστρατεία περιλαμβάνεται ένα μήνυμα με έναν σύνδεσμο που οδηγεί τους ανθρώπους σε μια βάση δεδομένων για ανεπιθύμητα συμβάντα που σχετίζονται με τον εμβολιασμό κατά του κορονοϊού.

Οι δικηγόροι της Υπηρεσίας Θεραπευτικών Αγαθών (TGA) απεύθυναν επιστολή στον βουλευτή της έδρας του Χιουζ του Σίδνεϊ ισχυριζόμενοι ότι παραβιάζει πνευματικά δικαιώματα, σύμφωνα με ανακοίνωσή τους που δημοσιεύθηκε την Τετάρτη.

Η ρυθμιστική αρχή ζήτησε από τον κ. Kelly «να σταματήσει τη διανομή ελλιπών αποσπασμάτων αναφορών για ανεπιθύμητα συμβάντα που σχετίζονται με εμβόλια κατά

Η ρυθμιστική αρχή ζήτησε από τον κ. Kelly «να σταματήσει τη διανομή ελλιπών αποσπασμάτων αναφορών για ανεπιθύμητα συμβάντα που σχετίζονται με εμβόλια



του COVID-19, τα οποία η Υπηρεσία πιστεύει ότι θα μπορούσαν να είναι παραπλανητικά».

Από την πλευρά του, ο κ. Kelly απάντησε κοινοποιώντας δικό του δελτίο τύπου, λέγοντας ότι η δήλωση της TGA ήταν «παραπλανητική» και ότι έχει απευθυνθεί σε ειδικούς για να λάβει νομικές συμβουλές.

«Η επιστολή που έλαβα [...] έθεσε μόνο ζήτημα υποτιθέμενης παραβίασης πνευματικών δικαιωμάτων και τίποτα περισσότερο» είπε. «Η σχετική δημοσίευση των μέσων ενημέρωσης είναι δυσφημιστική και έχω ζητήσει επειγόντως νομική συμβουλή, καθώς δημιουργεί μια δυσφημιστική κατηγορία εναντίον μου που είναι ψευδής. [...] Τελικά το επιπόλαιο ζήτημα περί πνευματικών δικαιωμάτων είναι μια επαίσχυντη τακτική εκτροπής εκ μέρους της TGA».

Το κίνημα «Voices of» τα βάζει με τα μεγάλα κόμματα



Σε όλη τη χώρα γίνεται ολοένα και πιο αισθητή η δυσαρέσκεια απέναντι στις πολιτικές της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, σύμφωνα με δημοσίευμα του ABC, που τονίζει ότι η προοπτική αλλαγής είναι ορατή ακόμα και σε ασφαλείς έδρες του Συνασπισμού.

Παρακινημένο από την επιτυχία ενός μικρού αριθμού ομοσπονδιακών ανεξάρτητων βουλευτών, ένα κοινοτικό κίνημα που έχει ξεκινήσει από τη βάση και ονομάζεται «Voices of» μοιάζει να ενδυναμώνεται.

Έχει ως πρότυπο την επιτυχημένη καμπάνια του 2013 της Cathy McGowan, η οποία κέρδισε την ασφαλή έδρα των Φιλελεύθερων του Indi στην περιφερειακή Βικτώρια με διαφορά άνω του 10 τοις εκατό.

Ο θρίαμβός της επαναλήφθηκε από τη διάδοχό της, Helen Haines, και από τη Zali Steggall, που κέρδισαν τον Tony Abbott στις τελευταίες ομοσπονδιακές εκλογές.

Δεν είναι εύκολο να απομακρυνθούν τα μεγάλα κόμματα. Μόλις έξι ανεξάρτητοι βουλευτές και βουλευτές μικρότερων κομμάτων εξελέγησαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων στις τελευταίες ομοσπονδιακές εκλογές. Ωστόσο, πλέον υπάρχουν περισσότερες από 30 ομάδες «Voices of» σε εκλογικά σώματα σε όλη τη χώρα.

Στην έδρα του Angus Taylor στο Hume στην περιφερειακή Νέα Νότια Ουαλία, η ομάδα Voices of Hume δεν φοβάται να τα βάλει με τον υπουργό, ο οποίος κατέχει την έδρα με διαφορά 13%.

«Πιστεύω ότι η διαφορά μπορεί να καλυφθεί. Πραγματικά δεν υπάρχει καμία εναλλακτική λύση για τον κ. Taylor αυτή τη στιγμή» δήλωσε η εθελόντρια της περιοχής Penny Ackery.

«Ο κ. Taylor μας εκπροσωπεί, το Φιλελεύθερο Κόμμα μας εκπροσωπεί, εδώ και αιώνες. Και οι άνθρωποι αναζητούν κάτι διαφορετικό, κάποιον που να τους εκπροσωπεί καλύτερα».

Αυτό το ποικίλο εκλογικό σώμα εκτείνεται από τα περίχωρα του Σίδνεϊ έως το περιφερειακό κέντρο του Γκούλμπερν και κυριαρχείται από τον Συνασπισμό από το 1974. Όπως επισημαίνει το ABC, το κίνημα «Voices of» προκαλεί ανησυχίες στην ομοσπονδιακή κυβέρνηση, όπως φάνηκε από την κίνηση του γερουσιαστή των Φιλελεύθερων της NNO Andrew Bragg, που έγραψε στην Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή ζητώντας της να διερευνήσει αυτές τις ομάδες, τις οποίες κατηγορεί ότι δεν συμμορφώνονται με τους εκλογικούς νόμους.

Φροντίστρια δικάζεται για κακοποίηση ΑμΕΑ

Δύο βίντεο από κάμερες κλειστής παρακολούθησης έπαιξαν προχτές στη δίκη της Patricia Rosanna Tirimacco, η οποία κατηγορήθηκε για βίαιη επίθεση εναντίον ανθρώπου με αναπηρία μετά το σχετικό περιστατικό που σημειώθηκε στις αρχές Δεκεμβρίου πέρυσι. Τα βίντεο δείχνουν την κυρία Tirimacco να πιέζει ένα μαξιλάρι στο πρόσωπο του άντρα που φρόντιζε για περίπου τέσσερα δευτερόλεπτα και να τον χαστουκίζει με το δεξί της χέρι.

Ο πατέρας του άντρα που πάσχει από εγκεφαλική παράλυση έτυχε να ελέγξει την κάμερα ασφαλείας του στο κινητό του ενώ βρισκόταν σε μια αποφοίτηση και είδε ότι η γυναίκα τάζε τον γιο του υπερβολικά γρήγορα.

Στη συνέχεια είδε αυτές τις επιθέσεις και κάλεσε τη μητέρα του, που ζούσε δίπλα, για να τον βοηθήσει.

Ο δικηγόρος της Tirimacco, Jason Evitts, δήλωσε ότι η πελάτισσά του ζήτησε συγγνώμη και μετάνιωσε για τις πράξεις της, αλλά και ότι το ελαφρό χτύπημα δεν είχε επιφέρει τραυματισμούς.

Είπε ότι η γυναίκα βρισκόταν υπό φαρμακευτική αγωγή που δεν ήταν αποτελεσματική και υπό εργασιακή πίεση.

Ωστόσο, η εισαγγελέας Koula Kossiavelos είπε ότι αν δεν υπήρχαν τα βίντεο από το κύκλωμα CCTV, κανείς δεν θα ήξερε για το συμβάν και το θύμα δεν θα μπορούσε να αμυνθεί.



Ο πατέρας του άντρα που πάσχει από εγκεφαλική παράλυση έτυχε να ελέγξει την κάμερα ασφαλείας του στο κινητό του

Διάβασε τη δήλωση επιπτώσεων της οικογένειας, η οποία ανέφερε ότι ήταν σοκαρισμένοι, λυπημένοι και απογοητευμένοι από την κακοποίηση. Επίσης ανέφεραν ότι δυσκολεύονταν πια να εμπιστευτούν τους φροντιστές του γιου τους και σημείωσαν ότι «σπίτι σου είναι εκεί που πρέπει να νιώθεις ασφαλής».

Η ποινή θα ανακοινωθεί τον Νοέμβριο. Έξω από το δικαστήριο, ο κ. Evitts είπε ότι η κ. Tirimacco λυπάται, ωστόσο η κ. Tirimacco αρνήθηκε να κάνει σχόλια κατά την αποχώρησή της.

Το ζήτημα του τρόπου φροντίδας των ατόμων με αναπηρία έγινε το επίκεντρο της προσοχής στη Νότια Αυστραλία μετά τον θάνατο πέρυσι της Ann Marie Smith, για τον οποίο η γυναίκα που τη φρόντιζε, Rosa Maione, δήλωσε ένοχη για ανθρωποκτονία από πρόθεση.